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第３回 多摩市産業振興推進会議議事録 

 

日 時  令和6年５月1５日(水) 午後6時０0分から午後７時０６分まで 

会 場  多摩市役所 東庁舎会議室 

議 題  （１）（仮称）多摩市産業振興マスタープラン策定に向けた部会の設置につ

いて 

        （２）多摩市産業振興推進会議部会員について 

報 告  （１）第２回多摩市産業振興推進会議議事録について 

（２）今後の予定について 

出 席 委 員 会 長：松本 祐一 

副会長：石原 義仁 

委 員：岩井 隆之 

委 員：十河 信介 

委 員：木村 康二 

委 員：沖田 敏浩 

委 員：神田 篤 

委 員：佐伯 瑞絵 

委 員：横溝 惇 

委 員：荒木 喜美子 

委 員：佐藤 稔（都市整備部長） 

委 員：磯貝 浩二（市民経済部長） 

欠 席 委 員  竹内 利明（委員） 

        田口 真弘（委員） 

事務局職員  麻生経済観光課長 商工観光担当：緒方、沢出 

配 布 資 料  資料１ 委員名簿 

        資料２ 第２回多摩市産業振興推進会議議事録 

        資料３ 部会の設置について 
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（開会時刻：午後６時００分） 

 

事 務 局 会議の開始を宣言、配布資料をタブレットにて確認。 

会 長 過半数以上の委員の出席があり、会議開催が成立することを報告する。 

会議に先立ち議事録署名委員を指名する。所管部長の磯貝委員、もう一人は岩井

委員にお願いする。 

事務局より報告事項の（１）について先に報告したいとの申し出があったがいかがか。 

委員より「異議なし」との発言があった。 

報告(1)「第２回多摩市産業振興推進会議録について」事務局から説明を求める。 

事 務 局     報告(1)「第２回多摩市産業振興推進会議録について」、「資料２ 第２回多摩市

産業振興推進会議議事録」により説明。 

本日の議事について、前回の会議結果を踏まえ、３つの部会の設置に関する決定の

ほか、部会員についても決定したい。 

会 長    議題の(1)「(仮称)多摩市産業振興マスタープラン策定に向けた部会の設置について」

審議を始める。事務局から説明を求める。 

事  務  局    「資料３ 部会の設置について」により説明。 

部会名などについて意見があればお願いしたい。また、部会で検討してほしいこと、部会

員に知ってほしいことなどがあれば意見をお願いしたい。 

会 長    審議を始めるが、意見等はあるか。 

委 員    分かりやすいと思うが、イベントなどは全部をまたいでいると思うので、別建てでもう一つ

全部を網羅したグループがあってもよい。 

副 会 長    前回の要素は盛り込まれていてよい。横断で検討する視点は、運用の仕方の工夫が

必要と感じた。 

委 員    すっきりとまとまっていてよい。 

委 員    部会名、テーマ３つでよい。 

委 員    違和感はまったくない。若者対策の若者はどのあたりを指すのかが気になる。 

委 員    「生活」を入れると違った視点で意見が出てくるのではないか。クリエイティブチームに「豊

かな生活」などがあってもいいと感じた。ベットタウンの多摩市として「生活」が入っていな

いのは違和感がある。 

会 長    ワークスタイルで、「働き方」と「生活」との考え方でいいのかもしれない。ワークスタイルとラ

イフスタイルとして入れたほうがいいのかもしれない。 

委 員    拠点地区の活性化は都市計画のハード面を踏まえて議論していく必要がある。 

委 員    「住む」ということはテーマになってくる。住み、働く、子育てをする、学ぶがクリエイティブに

つながる。学ぶ、学び直すなど、将来につながるようなクリエーターが育つ環境になるよう

に議論ができるとよい。 

委 員    大学生にとって住みたい街か、通うだけの街なのか、住むのであればどのようにしていきた

いかなどを聞きたい。 

都市整備部長    街の産業をハード面から考える、駅周辺等、商業や業務ができる業務はどこなのか、今、

都市計画マスタープランを改定しており、都市計画変更をする手続きを併せてできる可
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能性もある。多摩市の次の50年をどうしていくのかも踏まえて現在改定作業を行ってい

る。産業振興計画と不整合があってはいけないので、二人三脚でやっていきたい。産業

振興、商業振興と街の魅力を高める住まい、住んでいる人に喜びを感じてもらえる街づ

くりの必要性について意見を聞いて強く思った。部会についてはこの３つでよい。「住」に

ついても、議論したほうがいいものになると思った。 

市民経済部長    部会の中の対応施策の例は実際やっているものではあるが、適切であるものか、これか

らの時代に合っているのかなど議論してもらいたい。できるものは来年度から施策として

行っていきたい。 

会 長    議題の（１）「（仮称）多摩市産業振興マスタープラン策定に向けた部会の設置に

ついて」は事務局案のとおり決定することについて賛成の方の挙手を求める。 

             「挙手全員」により、本件は決定する。 

             続いて議題の（２）「多摩市産業振興推進会議 部会員について」事務局より説明

を求める。 

事 務 局    「資料３ 部会の設置について」の中の3つの部会、部会員について説明。 

部会員の配置について意見等があればお願いしたい。また、部会長については会長が

指名することになっているが推薦等があればお願いしたい。 

会 長    部会員について簡単に紹介をお願いする。 

事 務 局    大学生について所属等の説明。 

各 委 員    各事業所から推薦者について説明。 

会 長    その他、意見等はあるか。 

委 員    部会での活動以外に、例えば、ボランティアや調査などを行う等の予定はあるのか。 

事 務 局 今現在は考えていない。 

委 員    部会は部会の中だけで議論し、その意見が推進会議に上がってくるとの考えでよいか。 

             部会の役割と審議会の役割を確認したい。 

事 務 局    各部会で議論した意見を、１０月に部会と推進会議を合同で行い、その中で発表を

行う予定。発表後、委員に講評をしてもらい、その後、意見交換を行う予定。 

会 長 部会は部会の中だけで議論し自由に描いてもらう。施策の方向性なのか具体的な施

策なのか、推進会議において形にしていく方向で考えている。 

議題の（２）「多摩市産業振興会議 部会員について」、事務局案のとおり決定する

ことについて挙手を求める。 

「挙手全員」により本件は決定する。 

次に、報告の（２）「今後の予定について」事務局より説明を求める。 

事 務 局    今後の予定について、資料３により説明。 

             第６回の部会（１０月）は、推進会議と合同開催として成果発表会をする予定。 

             11月に素案の決定、12月にパブコメ・オープンハウスを実施し市民意見を聴取、１月

の推進会議、２月の経営会議で計画決定をする予定。 

会 長    以上で、第３回多摩市産業振興推進会議を閉会する。 
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（閉会時刻：午後7時０６分） 

会議録：経済観光課商工観光担当作成 

 


